

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (18. XI. – 25. XI. 2018.g.)**

Pon, 19.	Matilda, Krispin	
Uto, 20.	Feliks, Srećko	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Dujić Kata, Marko i Ante 2. Josip Koronc 3. Plaček Slavko, Rudi, Gizela 4. Zahvala za ozdravljenje 5. Za pokojne dobročinitelje 6. Za žive dobročinitelje 7. Stjepan Bošnjak i ob. Vočarlo
Sri, 21.	Gospa od zdravlja, Albert	
	07.00	Na nakanu – samostan
Čet, 22.	Cecilija, Dobrila	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Ob. Šulentić Kata i ob. Mađeruh
Pet, 23.	Klement, Kolumbijan	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Josip i Vera Vrbanić, Ana i Karlo Nebženski 2. Antun, Katica, Stanko, Vlado i Milena Gloc 3. Ob. Baburek 4. Na čast SiM za Bordan de Lorán, Štefica i Bugarski Ljubica 5. Željko Biljan i Denis Koler
	19.00	Martinović Milka, Kata, Pavo i Luka – Grbavac
Sub, 24.	Krizogon, Andrija Dun Lac	
	18.00	Kata Zec, Kata, Stevo i Ivan Dobor
Ned, 25.	<b>SVETKOVINA KRISTA KRALJA</b>	
	08.30	Skolastika Kata Dujmović, Denis i Božena Koler
	09.45	ob. Marković, Cerovac, Bošnjak, Jagodić, Brdal, Mišanović, Vesna Singer - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. U četvrtak je sv. Cecilija, zaštitnica pjevača. Naši će pjevači**

**župnog zbora sljedeće nedjelje biti dionici susreta pjevača naše Biskupije u Bjelovaru.**

**2. U petak u 19 sati misa je u kapeli u Grbavcu.**

**3. Na sastanku ŽEV raspravljane su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan 100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru. Od srca hvala.**

**4. Molim Vas da se vodi briga o starima i bolesnima da ne umiru bez sakramenata. 5. Molitva Milosrdnom Ocu četvrtkom u 15 u samostanu.**

**5. Pozivam i potičem svu djecu da dolaze na sv. Misu nedjeljom u 11 sati. Poseban poziv upućujem prvopričesnicima i krizmanicima. Isto molim kandidate u V. Zdencima da dolaze na misu u nedjelju u 9.45. Molim sve kandidate za krizmu i prvu pričest da prijavnice donesu svojim vjeroučiteljima.**

**6. Sljedeće nedjelje je svetkovina Krista Kralja i završava crkvena liturgijska godina B.**

**7. Stigli su kalendari. Možete ih nabaviti u sakristiji.**

**Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice**

# 33. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 51 – 18. studenog 2018

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



ČVRSTO VJERUJEM U BOGA  
OCA I SINA I DUHA SVETOGA.  
ŽIVOTOM ŽELIM POTVRDITI  
SVOJ KRSNI SAVEZ S BOGOM  
I TAKO OBNOVITI SVETI  
PRADJEDOVSKI ZAVJET VJERE  
U ISUSA KRISTA I VJERNOSTI  
KATOLIČKOJ CRKV. SVOJU  
ODLUKU POLAŽEM U  
BEZGREŠNO SRCE PRESVETE  
BOGORODICE MARIJE. AMEN.  
NAJVJERNIJA ODVJETNICE,  
NA BRANIKU STOJ, ČUVAJ  
NAŠU SVETU VJERU I  
HRVATSKI DOM!

## Molitva svetoj Ceciliji

**Sveta Cecilijo, koja si svojim životom i mučeništvom pjevala hvale Gospodnje, i koju Crkva časti kao zaštitnicu glazbe i pjevanja, pomози nam svjedočiti našim glasom i zvukom naših instrumenata, onu radost srca koja nam dolazi od vršenja Božje volje, i iz ispravnog življenja našeg kršćanskog ideala.**

**Pomози nam dostojno animirati svetu Liturgiju, iz koje izvire život Crkve, svjesni važnosti naše službe. Darujemo ti napore i radosti našeg rada, da bi ih ti položila u ruke Djevice Marije, kao skladnu pjesmu ljubavi za njezina Sina Isusa. Amen.**

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Dn 12, 1 - 3)

*Čitanje Knjige proroka Daniela*

U ono će vrijeme ustati Mihael, veliki knez koji štiti sinove tvog naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti - svi koji se nađu zapisani u Knjizi. Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu; jedni za vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. Umnici će blistati kao sjajni nebeski svod, i koji su mnoge učili pravednosti, kao zvijezde navijeke, u svu vječnost. Riječ Gospodnja.

Ps. Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem!

**Drugo čitanje:** (Heb 10, 11 -14. 18)

*Čitanje poslanice Hebrejima*

Jer tijela životinja, kojih krv veliki svećenik unosi za grijeh u Svetinju, spaljuju se izvan tabora. Zato i Isus, da bi vlastitom krvlju posvetio narod, trpio je izvan vrata. Stoga iziđimo k njemu izvan tabora noseći njegovu muku jer nemamo ovdje trajna grada, nego onaj budući tražimo. Molite za nas! Uvjereni smo doista da imamo dobru savjest i u svemu se želimo dobro ponašati.

Riječ Gospodnja!

**Evandjelje:** ( Mk 13, 24 - 32)

*Čitanje svetog Evandjelja po Marku*

Nego, u one dane, nakon one nevolje, sunce će pomrčati i mjesec

neće više svijetljeti a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba." A od smokve se naučite prisposdobi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti." "A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac." Riječ Gospodnja!

Spomendan svete Cecilije, zaštitnice glazbe i glazbenika, a posebno onih koji svojim glazbenim umijećem pridonose ljepoti svete mise i drugih liturgijskih slavlja, slavimo 22. studenoga. Njezino ime nađeno je u najstarijim popisima kršćanskih mučenika.

**Cecilija**

**Prema legendi, sveta Cecilija (rođena poč. 3. st. u Rimu) podrijetlom iz patricijske obitelji, prije smrti svoj je imetak ostavila siromasima, a kuću Crkvi, na kojem je mjestu danas bazilika u Trastevereu. Svetica je odgojena kao kršćanka. Svoje djevičanstvo je**

zavjetovala Bogu. Međutim, roditelji su je dali u brak s mladim plemićem Valerijanom, poganinom, kojemu je otvoreno, na sam dan vjenčanja, priznala da je kršćanka te da se na poseban način zavjetovala Bogu i da ima kraj sebe anđela koji joj pomaže održati to obećanje, i koji bi ga kaznio ako bi pokušao prekršiti njezin zavjet. No, ako je bude poslušao, Bog će ga nagraditi. Valerijan je, ne samo pristao na održanje zavjeta, nego se poželio krstiti. Krstio ga je i poučio papa Urban I. (222. g. – 230. g.) skriven u katakombama zbog progona kršćana.

Na povratku s krštenja oboje su vidjeli anđela koji ih je okrunio krunom od ruža i ljiljana. Nedugo poslije i Valerijanov brat Tiburcije se krstio te su obojica, nakon što su odbila žrtvovati rimskim bogovima, osuđeni na smrt kao kršćani, zajedno s obraćenim rimskim časnikom Maximusom. Cecilija ih je pokopala, nakon čega je i sama uhvaćena i dovedena pred sud. Zatvorili su je u kupaonicu u njezinoj vlastitoj kući, s namjerom da se tamo uguši, no ona je ostala neozlijeđena. Ponovo je osuđena na odrubljivanje glave. Krvnik joj nije uspio oduzeti život niti nakon trećeg zamaha. Četvrti put više nije smio zamahnuti zbog zakona. Cecilija je ostala živa tri

dana, za to je vrijeme uspjela svoju kuću i sva dobra ostaviti Crkvi i siromasima. Kad više nije mogla riječima ispovijedati vjeru, pokazala je to prstima (vjera u trojedinog Boga, s tri prsta na jednoj i s jednim na drugoj ruci), onako kako je možemo vidjeti u Madernovoj skulpturi. Zahvaljujući njezinu odvažnom svjedočenju i ispovijedanju vjere obratilo se oko 400 ljudi, koje je zatim papa Urban krstio.

Cecilija je pokopana u Kalistovim katakombama i to uz takozvanu “kriptu papa”. Kasnije je njezino tijelo papa Paskal I., koji je bio veoma pobožan prema svetici, dao prenijeti u kriptu bazilike u Trastavereu. Krajem 16. stoljeća sarkofag je svete Cecilije ponovno otvoren, a tijelo pronađeno u još dosta očuvanu stanju, obučeno u odjeću od svile i zlata.

Tada je slavni kipar Maderna isklesao poznati svetičin kip u mramoru koji je vjerna reprodukcija – kako se pripovijeda – pogleda i položaja tijela svete mučenice. Kopija toga kipa nalazi se još i danas u Kalistovim katakombama, podsjećajući tako da je svetičino tijelo najprije ondje počivalo.